



Сотрудники следственного управления организовали для пожилых людей, проживающих в Доме-интернате для ветеранов войны и труда, музыкально-поэтический вечер



В преддверии празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области организовали для пожилых людей, проживающих в ТОГБУ СОН «Тамбовский дом-интернат для ветеранов войны и труда» музыкально-поэтический вечер. Праздничная программа состояла из стихов и песен военной тематики, танцевальных номеров в исполнении детей сотрудников следственного управления, учащихся многопрофильного кадетского корпуса имени Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР Л. С. Дёмина, студентов колледжа искусств. С замиранием сердца ветераны слушали известные музыкальные произведения, исполненные на скрипке лауреатом международных конкурсов Александром Олейниковым.



В завершении программы слова благодарности в адрес организаторов и участников мероприятия за проявленное внимание, праздничную атмосферу и позитивные эмоции, а также напутствия подрастающему поколению прозвучали от ветерана войны Николая Ивановича Казанцева, который попал на фронт, когда ему было всего 17 лет.

К сожалению, возраст берет своё, и не все ветераны смогли присутствовать на концерте. Отсутствующих, сотрудники управления вместе с детьми навестили в комнатах, поздравили их с наступающим праздником и выразили глубокую благодарность за их вклад в Победу!

Несмотря на возраст, подопечные дома-интерната ведут активную культурную деятельность – участвуют в художественной самодеятельности, изготавливают поделки, рисуют, ведут стенгазету, в связи с чем сотрудники следственного управления подарили им различные предметы для разнообразия их досуга и оказали помощь в пошиве сценических костюмов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области



29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1345704>